

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2004/17/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 31 marzo 2004, che coordina le procedure di appalto degli enti erogatori di acqua e di energia, degli enti che forniscono servizi di trasporto e servizi postali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 134 del 30 aprile 2004)

A pagina 104, nell'allegato XXVI, la tabella di concordanza è modificata come segue:

anziché:	«Articolo 1, par. 9, lettera d)	Articolo 1, par. 16	Adattato
	Articolo 1, par. 10		Nuovo
	Articolo 1, par. 11		Nuovo
	Articolo 1, par. 12		Nuovo»
leggi:	«Articolo 1, par. 10	Articolo 1, par. 16	Adattato
	Articolo 1, par. 11		Nuovo
	Articolo 1, par. 12		Nuovo
	Articolo 1, par. 13		Nuovo»

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506016/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.